
 

 

 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU APR-a za 2016. 

 

Akademija za politički razvoj je i u protekloj 2016. godini nastavila s uspješnim radom, 

organizirajući velik broj programa, projekata i aktivnosti. 

 

PROGRAMI 

Godišnji program APR-a u 2016. godini  

 

U veljači 2016. završen je selekcijski postupak za 13. generaciju polaznika Godišnjeg 

programa APR-a, hrvatski ogranak projekta Vijeća Europe „Schools of Political Studies“. 

Kao i prethodnih godina kriteriji za odabir polaznika uključivali su profesionalnu uspješnost, 

društvenu angažiranost kao i interes za javno djelovanje, a cijeli selekcijski postupak vođen je 

po načelima ravnopravnosti i raznolikosti (spolna, regionalna i sektorska zastupljenost te 

raznolikost polaznika s obzirom na ideološka uvjerenja i političke preferencije) što je 

pridonijelo kvalitetnijim raspravama, razmjenama mišljenja i ideja. Odabranih 26 novih 
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polaznika Godišnjeg programa predstavljaju  perspektivne pojedince iz područja politike, 

javne uprave, poslovnog sektora, medija, civilnog društva i znanosti. Tijekom 2016. godine u 

sklopu ovog programa  održana su tri trodnevna seminara, a na trećem nacionalnom seminaru 

(Godišnjoj konferenciji) uz odabrane polaznike sudjelovali su i bivši polaznici (alumniji) 

Godišnjeg programa APR-a. U sklopu programa, polaznici su imali priliku sudjelovati i na 

Svjetskom forumu za demokraciju Vijeća Europe, čime su završili programski ciklus i postali 

alumnijima APR-a. Program se provodio uz potporu Vijeća Europe, a pojedine seminare 

potpomogli su i grad Križevci te Istarska županija.  

a) 1. Godišnji seminar „Društvo i politika u suvremenoj demokraciji“ održan je u 

Križevcima od 18. - 20. ožujka 2016. godine gdje se raspravljalo o aktualnim temama 

s područja suvremene demokracije, političkih ideologija i javnih politika.   

b) 2. seminar Godišnjeg 

programa APR-a nosio je naziv 

„Mediji i javna komunikacija“ , 

a održan je u razdoblju od 20.-

22. svibnja u Makarskoj. Kroz 

predavanja stručnjaka i 

zanimljive rasprave, polaznici 

su dobili uvid u načela i pravila 

političkog komuniciranja i odnosa s javnošću. 

c) Godišnja konferencija APR-a „Sadašnjost i budućnost Europe“ održana je u Poreču od 

14.-16. listopada. Svi dosadašnji kao i novi polaznici imali su prilike razmjenjivati 

iskustva i znanja kao i komentirati trenutačna stanja u Europi kroz pet panel rasprava. 

Konferenciju su podržali Valamar Riviera, Ured za informiranje Europskog 

parlamenta u Hrvatskoj te Istarska županija. 

d) Svjetski forum za demokraciju Vijeća Europe održan od 7.-9. studenog u  Strasbourgu 

u organizaciji Vijeća Europe, Europskog parlamenta i Grada Strasbourga. Forum je 

bio fokusiran na važnost obrazovanja za demokraciju nastojeći propitati kako 

obrazovanje može pridonijeti premošćivanju društvenih podjela i osnaživanju 

demokratskog potencijala u društvu. Forum se sastojao od niza plenarnih sjednica, 

predavanja i panela. 
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12. prosinca raspisan je natječaj za novu, 14. po redu generaciju polaznika Godišnjeg 

programa APR-a za 2017. godinu. 

 

Lokalni program APR-a 

Treći ciklus po redu održan je u 

Zaprešiću s polaznicima iz različitih 

lokalnih sredina Zagrebačke županije. 

Projekt se provodio uz financijsku 

potporu Veleposlanstva SAD-a u 

Hrvatskoj i Grada Zaprešića. Naglasak 

se stavio  na izazovima lokalnog 

vodstva i upravljanja, ulozi i utjecaju 

žena u lokalnoj politici, lokalnim 

javnim politikama i financijama te ulozi medija u lokalnoj demokraciji. 23 polaznika imalo je 

priliku kroz predavanja čuti informacije, iskustva i savjete istaknutih predavača  koji dolaze iz 

svijeta  nevladinih organizacija, javne uprave te lokalne i regionalne samouprave među 

kojima su bili i Željko Turk (gradonačelnik Grada Zaprešića), Zvonimir Novosel 

(gradonačelnik Jastrebarskog), Kristina Križanaca (o.d. gradonačelnice Sinja), te alumniji 

APR-a Dario Baća, Duje Prkut, Mario Aunedi Medek, Milan Tankosić, Dario Hrebak i Filip 

Ćurko. 

 

Studentski program APR-a 

Kao i prošle godine, APR je 

nastavio s programom koji je 

namijenjen političkoj edukaciji i 

povezivanju studenata i mladih. Njih 

37 je u drugom ciklusu (od prosinca 

2015. do svibnja 2016. godine) 

dobilo znanja o ulozi mladih u 

suvremenoj demokratskoj politici, 

hrvatskim javnim politikama, političkoj ekonomiji i javnom komuniciranju. Program je 
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osmišljen kao sklop predavanja i panel rasprava, a održavao se jednom mjesečno kroz četiri 

organizirana susreta. Od 2. ciklusa programa za polaznike su bile organizirane i dvodnevne 

edukacije o pripremi projekata i namicanju sredstava iz fondova EU koje su dobrovoljno 

držali alumniji APR-a, konzultanti za EU fondove. 

U prosincu 2016. započeo je 3. ciklus Studentskog programa APR-a u Zagrebu te prvi ciklus 

istovjetnog programa u Splitu.  

 

PROJEKTI 

Europski petak 

Nastavljen je ciklus tribina 

pokrenut 2015. u suradnji s 

Uredom za informiranje 

Europskog parlamenta. Tijekom 

prošle godine održane su dvije 

tribine - "Europska reforma? 

Rasprava o prijedlozima Velike 

Britanije", i "Budućnost EU: sigurnost i slobode". Neki od govornika bili su 

europarlamentarci: Andrej Plenković, Jozo Radoš, Tonino Picula, veleposlanik Ujedinjenog 

Kraljevstva u RH  Ian Cliff, i drugi. 

 

AKTIVNOSTI 

Konferencije, okrugli stolovi, studijska 

putovanja, posjeti, sudjelovanja na 

međunarodnim seminarima i jednomjesečne 

prakse 

APR je u suradnji s Fakultetom političkih 

znanosti u veljači 2016. organizirao tribinu 

"Budućnost obrazovanja u Hrvatskoj: reforme, 

izazovi, mogućnosti", a u  studenome okrugli stol "Kampanja za američke predsjedničke 
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izbore 2016. godine" na kojem je jedan od govornika bio i Felipe Noguera, predsjedavajući 

Međunarodnog udruženja političkih konzultanata.  

U lipnju je u Europskom domu u Zagrebu organizirana panel rasprava „Kako osigurati 

podršku civilnom društvu u Hrvatskoj?“, a među panelistima su između ostalih bili i  

prof.dr.sc. Žarko Puhovski (politički analitičar) i Vesna Lendić Kasalo (zamjenica ravnatelja 

Ureda za udruge Vlade RH). 

Studijski posjet SAD-u 

U srpnju je troje aluminija APR-a: Igor Andrović 

(generacija 2015.), Lea Gagulić (generacija 2012.) i Marin 

Grgeta (generacija 2009.) imalo priliku biti dio programa 

razmjene mlađih političara iz SAD-a i Hrvatske kojeg 

zajednički provode američka nevladina organizacija 

ACYPL i APR. Troje naših alumnija je 10 dana boravilo u 

SAD-u i tamo se upoznalo se s različitim aspektima 

američkog političkog života pri čemu su imali priliku 

pratiti kampanju za predsjedničke izbore koji su se održali krajem godine. 

Jednomjesečne prakse u Europskom parlamentu 

 Četvero polaznika Studentskog programa APR-a imalo 

je jedinstvenu priliku stažiranja u Uredima hrvatskih 

europarlamentaraca –Andreja Plenkovića, Biljane Borzan 

i Marijane Petir. 

 

 

Berlin Forum   

U listopadu 2016. godine petero alumnija APR-a sudjelovalo 

je na Berlin Forumu pod nazivom  "U potrazi za izgubljenim 

univerzalizmom". Događaj je organiziralo udruženje škola za 

političke studije Vijeća Europe kojemu pripada i APR. 
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Panel rasprava "Connecting Europe North to South: Croatia’s Role in the Three Seas 

Initiative" realizirana je u suradnji s Veleposlanstvom SAD u Hrvatskoj i Uredom za 

informiranje Europskog parlamenta u prosincu 2016. Sudionici panel rasprave bili su David 

Koranyi i Ian Brzezinski iz think-tanka za međunarodne odnose Atlantic Council. 

 

ORGANIZACIJSKA STRUKTURA 

U prosincu 2016. svoje stručno osposobljavanje u APR-u završio je Miroslav Macan koji se u 

međuvremenu zaposlio u konzultantskoj tvrtki Mreža znanja čiji je vlasnik alumnus APR-a 

Domagoj Račić.  

U travnju 2016. poslan je poziv članstvu na iskazivanje interesa za članove Upravnog odbora. 

Nakon završetka poziva za nove članove UO izabrani su Maja Čakarun, Mario Bajkuša i 

Bruno Petrušić. Na Skupštini APR-a u travnju za novu predsjednicu udruge izabrana je 

Sandra Pernar koja je na tom mjestu naslijedila Domagoja Račića.  

U travnju 2016. dotadašnji programski koordinator APR-a Jakov Žižić izabran je za izvršnog 

direktora udruge. 

 

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2016. GODINU 

Ukupni prihodi i rashodi1 

 

                                                           
1 U 2016. godini ostvaren je manjak prihoda od 11.269,00 kn, a koji je nastao uslijed provedbe programskih 

aktivnosti prema Vijeću Europe, za koje nisu bila uplaćena sredstva u 2016. godini, već početkom 2017. godine. 
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Struktura prihoda 

 

Od toga donacije 

 

Struktura rashoda 

 


